

五一期间23.3万人次围观,成交额2638.6万元

南通法院网拍市集人气旺

晚报讯 房子、车子、珠宝首饰……今年五一,你逛了南通法院网拍市集?南通法院开展的“五一网上云看样”系列网拍活动,共吸引23.3万人次围观参与,4086人订阅,335人报名参拍,各类资产累计成交总金额26386257元。

五一期间,全市法院累计上拍不动产、车辆等大资产24件,成交13件,成交率54%,成交金额26358514元,溢价率71%。

不动产拍卖方面,南通中院上拍的一处位于南通崇

川区的下沉式广场,经过3918次围观,6人报名,64次激烈竞买,以6050000元成交。通州法院在拍卖一套不动产过程中,对该不动产现实情况进行详细披露,最终经过7942次围观,275人设置提醒,18次出价,以2308300元成交。

机动车拍卖方面,如皋法院拍卖的“75辆大型新能源汽车(拆解报废)”拍品,虽均是报废车辆,但也受到竞买人青睐。经过9248次围观,28人报名,247次激烈竞买,以7027950元成交,溢价率高达325%。如东法院拍卖的一辆

奥迪汽车,经过8938次围观,420人设置提醒,46次出价,最终以151000元成交。

活动期间,如皋法院等对查封的一批珠宝首饰进行拍卖,共计成交37件,成交金额27743元。

司法拍卖是实现债权人利益的重要途径之一,也是破解执行难的一项重要措施。2021年以来,南通法院开启“假日不打烊”司法网拍系列活动,利用春节、五一、国庆等假期共举办网拍专场9次,成交2.49亿元,加快兑现胜诉当事人的权益。

通讯员刘晓健 记者王玮丽

求婚不成泄私愤
男子33次报假警
被警方行政拘留15日

晚报讯 谎报警情不仅严重浪费警力资源,而且严重影响公安机关的正常工作秩序。近日,通州区公安局东社派出所快速反应,查处了一起重复谎报警情案件,违法行为人董某为泄私愤、虚构事实,扰乱单位秩序,被通州区公安局依法给予行政拘留15日的处罚。

去年12月至今年3月以来,通州区公安局110指挥中心多次接到报警称:在东社镇某店内有违法犯罪行为。接警后,辖区东社派出所均迅速组织警力处置,但每次到达现场后,店里并无违法犯罪的迹象,有时甚至该店在关门歇业的时候也能接到类似报警。据统计,共接到类似报警达33起。

同一地点、同一场所多次被举报,根据多次现场情况和报警电话分析研判,这极可能是一起典型的重复谎

报警情案件。民警从报警手机两个号码入手,经过连续30小时蹲守,最终在一工地将嫌疑人董某抓获。

经审查,男子董某,现年57岁,单身,于去年12月认识了在东社镇某店打工女子李某。董某多次向李某提出结婚的想法,都被李某拒绝。董某为泄私愤,遂产生了报复李某的心理,便在家随意编造,多次拨打110电话举报,谎称李某的店内有违法犯罪行为。

警方提醒广大市民,110报警电话是维护治安、服务社会、保障公民生命和财产安全的重要平台,无效报警或报假警的行为占用警方有限的线路、警力资源,严重干扰警方的正常调度,有可能使真正需要帮助的群众得不到及时有效帮助。出于报复、追求刺激等原因,恶意拨打或者报假警将承担相应法律责任。

记者张亮 通讯员陈国军

公交车“秒变”一辆爱心救护车
海安公交司机救援突发疾病乘客

救人现场。(车载视频截图)

晚报讯 昨天上午,海安飞鹤公交115路车厢内,一名老年乘客突发疾病,驾驶员崔祥在征求其他乘客同意后,将公交车变身为“救护车”,以最快速度直奔就近医院。

当天上午8时许,崔祥驾驶公交车执行高杨往海安

城区的班车任务,当车辆行驶至海北大桥南时,车厢内一老年乘客突然晕倒。崔师傅立即停车查看情况,并拨打120急救电话。在等120救护车赶来的过程中,崔师傅关心询问其哪里不舒服,但该乘客一时讲不出话,在旁的一名热心小伙帮忙扶住老人,在征求乘客同

意后,崔师傅立即改道,将老人火速送往就近的人民医院急救中心门口。

见护士们拿起担架,将老人平安接下车后,崔师傅拿起老人手机通知其家人。在帮助老人拿下行囊后,崔师傅才放心继续执行班车任务。

记者严春花 通讯员马明

误将消毒水当饮用水制一杯奶茶
一奶茶店赔了消费者损失还被罚2万

晚报讯 通州一奶茶店店员因操作不规范,误将消毒水当饮用水制作奶茶,导致消费者饮用后出现不适。记者昨天了解到,该奶茶店被市场监管部门罚款2万元,此外还赔偿消费者32000余元。

此前,通州区市场监管局接到消费者投诉,称其在通州区一奶茶店内购买的饮料中含有消毒水。据消费者称,自己当时喝了奶茶后发现味道不对劲并出现身体上的不适,随后到医院洗胃,检查治疗先后花去7000多元。

接到投诉后,执法人员

立即赶往该奶茶店核实情况,并现场调取当日店内监控录像。监控画面显示,一名店员在打扫卫生时误使用饮料用量杯配制消毒水,并随手放在操作台上,随后,另一名店员在制作奶茶时,错将该量杯内消毒水当作可饮用热水使用,并销售给了消费者。

根据现场查到的情况,通州区市场监管局对该事件进行立案调查,并组织消费者、商家就后续赔偿事宜进行现场调解。最终,商家同意赔偿消费者含医药费、误工费在内32000余元。同时,根据食品安全法相关规定,通州区市场监管局对该

商家作出没收违法所得14元、罚款2万元的行政处罚。

该案为广大商家敲响了食品安全警钟。通州区市场监管局将持续加强监督检查,筑牢餐饮安全防线。同时,市场监管部门提醒:商家在食品生产经营过程中,务必严守食品安全操作规范,容器专用,用后消毒,严格把控食品安全过程中的每个关键环节控制点,做到对消费者负责;消费者在购买食品时,若食用后发现口感不佳或身体出现不适,请及时就医、与商家联系,同时拨打12315或12345,维护您的合法权益。

通讯员陈焯莹 记者王玮丽

离婚后无法见娃
负气拒付抚养费
通州法院假日执行一案解双结

晚报讯 民生案件无小事,抚养费案件尽管标的额不大,却关系着当事人的急愁难盼,牵涉着复杂的人情冷暖。记者昨天了解到,通州法院执行干警利用周末时间从根源上化解了一起抚养费纠纷,在维护申请执行人权益的同时,也帮助被执行人实现了探视权。

2013年,曹某与陈某经法院调解离婚。10年过去,如今双方均已重新组建家庭。曹某与陈某均在外地工作,二人的婚生子小曹一直在通州由奶奶照顾。时间和距离,使得陈某探视孩子受阻,两年前,两家人还因此起了冲突。之后,陈某一之下未按期给付抚养费,曹某向法院申请强制执行。

本案立案执行后,执行干警并未简单地划扣陈某银行账户,而是先与陈某谈话,

希望其能主动履行。陈某表示,自己不是不愿支付抚养费,是因为曹某不让他见孩子,这才负气没有支付。为了帮助孩子成长,执行干警主动做起申请执行人的工作。最终,曹某同意从外地请假回来,将孩子带到法院和陈某见面。

考虑到孩子现在上六年级,平时学习比较紧张,当事人又均在外地上班,法院特意将探视时间安排在了周六上午。在执行干警的协调之下,曹某当场表态,一切为了孩子,今后在不影响孩子学习的情况下,愿意积极配合陈某探视,让小曹能接受来自父母双方的爱。而陈某终于见到了许久没见的孩子,一下子释怀了,当场履行了抚养费给付义务。

该案是通州法院贯彻能动司法理念的典型执行案例之一。今年以来,该院共执结2314件,执行到位金额近3.04亿元。

通讯员张凯隋 李慧
记者王玮丽